

胡锦涛结束访日回京

新华社北京5月10日电 国家主席胡锦涛圆满结束对日本的国事访问，于10日晚乘专机回到北京。胡锦涛主席夫人刘永清、中共中央书记处书记、中央办公厅主任令计划、中共中央书记处书记、中央政策研究室主任王沪宁、国务委员戴秉国等陪同人员同机抵京。

在尼被绑架同胞获释

新华社北京5月10日电 外交部发言人秦刚10日宣布：5月6日，在尼日利亚一中资公司三名工程人员遭不明身份武装分子绑架。经中方多方努力，三人已于9日获释。

济铁原副局长被刑拘

据新华社济南5月10日电(记者 王汝堂 董学清)山东省人大常委会9日举行第三次会议决定，许可对山东省十一届人大代表郭吉光采取刑拘措施。日前，铁道部公安局认定济南铁路局副局长郭吉光在“4·28”胶济铁路特别重大交通事故中涉嫌铁路运营安全事故罪。记者10日从铁道部获悉，“4·28”胶济铁路特别重大交通事故的相关责任人中，已有6人涉嫌犯罪，其中有原济南铁路局副局长郭吉光及2名调度员、1名车站值班员、1名车站助理值班员和1名火车司机。目前，上述6名犯罪嫌疑人已被公安机关依法刑事拘留。

股市震荡 基金净值分化

新华社天津5月10日专电(记者 徐岳)在沪深股市震荡行情的影响下，基金本周(5月5日~5月9日)净值出现分化行情，沪深基金指数也有小幅波动。中国银河证券统计的269只开放式基金中，本周有152只净值出现下跌。基金区间回报率最高为8.57%，个别基金因分红、拆分导致净值下降较多外，区间回报率最低为-5.23%，相差达13.80%。沪深证券交易所的最新统计数据，本周上证指数收盘为4588.58点，周跌幅为1.67%；深证基金指数收盘为4611.08点，周涨幅为0.02%。



5月9日，老人们在配老花镜。当日，浙江登步乡开展“关爱母亲，从眼做起”的光明大行动，为160多位老人提供免费验光配镜服务，迎接母亲节的到来。新华社发



5月9日，老人们在拉脱维亚首都里加胜利公园的解放里加纪念碑前翩翩起舞。当日，众多民众来到胜利公园，以多种方式庆祝“5·9”二战胜利日。新华社发

美国总统乔治·W·布什的女儿詹娜·布什10日在得克萨斯州克劳福德农场举行婚礼，与布什前高级政治顾问卡尔·罗夫的助手亨利·黑格喜结连理。婚礼低调，私密。农场所在的克劳福德小镇居民大多无缘参加。

布什嫁女 小镇“戒严”

婚礼低调私密 当地居民多数无缘参加

私密婚礼

布什8日乘坐“空军一号”前往得克萨斯州克劳福德农场，参加26岁女儿詹娜的婚礼。针对媒体的好奇心，白宫发言人戈登·约翰逊9日说：“绝对不会有有关婚礼的内容发布，无论如何都没有。”

尽管如此，美联社记者还是挖掘出部分婚礼内容安排。报道说，新娘詹娜·她的孪生姐妹巴巴拉和第一夫人劳拉9日基本没有待在克劳福德农场。她们当天一早前往距克劳福德大约一小时车程的萨拉多镇，在镇上一个饭店里参加以亲友为主的新娘午餐会。

9日晚，新郎的父母在萨拉多镇一个活动中心主持晚宴和婚礼晚会，双方家人出席。晚些时候，约200名亲友被邀请到镇上一个剧场，参加“德州氏”婚庆活动。

英国《每日电讯报》报道，詹娜说，婚礼上，她将给父亲一个“罕见的惊喜”。而布什此前自我解嘲说，他对女儿婚礼的主要贡献是“开支票”买单。

外人好奇

正式婚礼10日在占地648公顷的克劳福德农场举行。众多亲友将集中乘坐巴士前往农场。上车前，那些人要接受严密安检。

克劳福德农场是布什家族的家庭农场，有“西部白宫”之称，平时就有当地警察和特工处派员保护。农场附近设置着栅栏、路障、监视摄像头等。农场上空则被设定为“禁飞区”。

布什嫁女消息传出后，美国各地不少好事之徒想往克劳福德镇。当然，也有一些人想前往农场碰碰运气。克劳福德镇“红牛礼品店”老板杰米·伯吉斯说，经常有人向她问路，打听怎么前往布什农场。当她提醒他们，农场入口前老远就有路障阻止闲杂

圣火粤之旅圆满画句号

6名冠军10米跳台同举“祥云”

新华社汕头5月10日电(记者 徐清扬 贾文军)北京奥运圣火10日在汕头市顺利传递，为圣火广东传递之旅画上一个圆满的句号。此前，圣火已先后在广东省的广州、深圳和惠州进行了接力传递。

10日8时05分，第一棒火炬手、举重世锦赛冠军蔡炎书在雨中开始从龙湖区区政府前广场起跑，拉开圣火汕头传递的序幕。

尽管天公不作美，但雨中“祥云”的火苗显得格外红艳，环绕着美丽的汕头海湾迎风飘动。“中国加油！奥运加油！”“祥云”所到之处，汕头人民报以最热烈的欢呼和祝福。

奥运火炬传递以汕头市龙湖区区政府前广场为起点，环绕美丽的汕头湾展开，跨越汕头海湾大桥、星湖公园、石炮台公园等主要景观，最后在汕头市人民广场结束。

汕头是中国的著名侨乡，2000多万潮人遍布海内外。奥运圣火的到来，令海内外潮人无不为之激情澎湃。潮汕大锣鼓敲起来，婉转动听的潮剧唱起来，还有布

马舞、鲤鱼舞，极富潮汕特色的传统文艺表演，汕头人民以最热情的方式迎接奥运火炬的到来。

第三棒火炬手、泰国泰中友好协会主席陈汉士在传递过程中始终高举火炬，左手竖起大拇指。他说：“能在故乡传递奥运圣火是我一生的荣誉，我为祖国的强大而骄傲。”

下午4时许，奥运圣火在国家跳水队汕头训练基地、汕头市露天跳水池进行传递。奥运圣火围绕跳水池，依次在国家跳水队教练胡恩勇、跳水世界冠军肖燕娟、李巧贤、林媛霞、池美兰、蔡玉燕、孙淑伟之间进行传递。他们都来自潮汕地区，是潮汕人民的骄傲。

最后，奥运跳水冠军孙淑伟和其他5名世界冠军一起，在10米高的跳台上共同举起“祥云”火炬，集体展示世界冠军的风采。顿时，跳水池四周欢声雷动，圣火传递达到高潮。

汕头市跳水学校校长翁玉璇说：“奥运火炬的到来，将激励我们基层体育工作者牢记责任和使命，为国家培养和输送更多优秀的体育人才。”

16时10分，孙淑伟与汕头市市长蔡宗泽共同点燃圣火盆，汕头站传递圆满结束。



奥运圣火将于10日晚飞抵福州，11日起展开为期三天的奥运圣火福建传递。上图5月10日，奥运火炬手、巴塞罗那奥运会跳水冠军孙淑伟(右四)手持火炬，与肖燕娟(右六)、林媛霞(右五)、李巧贤(右三)、池美兰(右二)、蔡玉燕(右一)在跳台上向观众挥手致意。当日，北京奥运圣火传递活动在广东省汕头市举行。新华社发



国际田联大阪大奖赛 刘翔史冬鹏卫冕冠军

据新华社日本大阪5月10日电 在10日举行的国际田联大阪大奖赛上，本赛季首度出战室外比赛的刘翔轻松卫冕；而其他中国选手同样表现不俗，共夺得7项冠军。

在最受关注的男子110米栏比赛中，刘翔及其队友史冬

鹏分别以13秒19和13秒63的成绩卫冕冠军，此后，刘孝生在男子400米比赛中以45秒90的成绩称雄，黄潇潇以55秒22的成绩在女子400米比赛中折桂，“眼镜飞人”胡凯则击败东道主名将未续慎吾，赢得男子百米大战，成绩为10

秒54。在当日上午进行的田赛比赛中，中国女选手共夺得3项冠军。宋爱民以60米38获得女子铁饼冠军，她的队友孙太凤获得亚军。老将李梅菊在优势项目女子铅球比赛中问鼎，成绩为18米46。张文秀则以73米52打破了赛会纪录，赢得女子链球的金牌。

上图10日，刘翔在国际田联大阪大奖赛男子110米栏决赛中，以13秒19的成绩夺冠。新华社发

“.ORG”域名年费要涨 从6.15美元升至6.75美元

据新华社华盛顿5月9日电(记者 张忠霞)继“.COM”和“.NET”两大顶级域名的管理机构决定上调管理年费之后，互联网“.ORG”域名注册管理机构“公共利益注册(PIR)”也计划从今年11月9日起，把“.ORG”域名的管理年费上调约10%，升至6.75美元。

所谓年费，是指PIR每年向那些经过ICANN认证的域名注册服务商收取的域名管理费用。也就是说，是向这些出售域名的公司收取的“批发价”的年费。普通的公司、团体或个人向域名注册服务商申请注册域名时，需要交纳一定费用，其中就包含这项管理年费。

目前，全球注册的“.ORG”域名共有近700万个，在各种域名中排名第六。去年PIR曾将“.ORG”域名年费上调2.5%，升至6.15美元。

BBC 巴格达办事处挨炸 没有人员伤亡

据新华社电 一枚火箭弹9日击中伊拉克首都巴格达市中心的英国广播公司(BBC)办事处，但没有造成人员伤亡。

BBC巴格达办事处负责人帕特里克·霍斯说，这枚火箭弹当地时间9日下午2时45分(北京时间19时45分)左右击中办事处所在建筑。

“火箭弹击中BBC巴格达办事处屋顶，”霍斯说，“建筑结构遭到破坏，但无人受伤。”

霍斯说，火箭弹在屋顶留下一个直径超过1米的大洞。伊拉克安全部门一名官员早些时候说，击中这栋建筑物的是枚迫击炮弹。

古巴卷出45米长雪茄 世界最长 欲申报吉尼斯

据新华社电 古巴人何塞·卡斯特拉尔·卡罗9日卷出一支长约45米的雪茄，目前正准备申报《吉尼斯世界纪录》。

路透社报道，英国外交官克里斯·斯廷普对雪茄长度做了正式测量。他将把这一结果送往英国伦敦《吉尼斯世界纪录》编纂部门作确认。

卡罗在几名助手的帮助下花了6天时间完成这一壮举。卡罗说，他的这一纪录创造得有些戏剧性。截至8日，他还只打算卷出30米长的雪茄，认为已经可创纪录。但后来听说世界纪录去年已更新，他便延长了工作。

《吉尼斯世界纪录》记载，世界最长雪茄的纪录保持者为波多黎各人帕特里西奥·佩纳。他卷出的雪茄长度为41米。



5月10日，前奥运冠军孙福明(中)与新人合影。当日，66对新人在辽宁省营口经济技术开发区世纪广场举办迎奥运集体婚礼，前奥运冠军孙福明、李对红在现场为新人证婚并表达祝福。新华社发

人员进入时，那些人回答说，“我们走到哪儿算哪儿”。

小镇捧场

虽然大多无缘总统女儿的婚礼，克劳福德的700多镇民还是把小镇装点得喜气洋洋。

镇上有一个大约5.5米高的金属天使雕塑。在美国独立日等节庆日，这座雕塑会装饰上红白蓝的国旗象征物。

几天前，雕塑披上了一身婚纱，“天使”手捧一簇白色鲜花。镇上一个店铺打出一个白色横幅，上面挂有红色婚庆铃铛，横幅两面写有“祝贺詹娜和亨利”。

“红牛礼品店”前摆了一个真人大小的“布什”纸板像。店内，游客可以花上3美元，购买纪念詹娜结婚的钥匙圈；或者花10美元，买下一个装饰有詹娜夫妇肖像的鼠标垫或咖啡杯。(冯武勇 新华社特稿)